

Лучшим муниципальным руководителем 2016 года в Дагестане признан глава нашего района Эльдар Карагишиев

Лучшим муниципальным руководителем 2016 года в Дагестане признан глава Бабаяуртовского района Эльдар Карагишиев. Он стал победителем Северо-Кавказ-

районов и городов республики. По итогам первого тура в финал вышли три руководителя – глава Бабаяуртовского района Эльдар Карагишиев, глава Сергокалинс-



ской национальной премии «Человек года» в номинации «Муниципальный руководитель года». Награждение победителей состоялось в субботу, 17 декабря, в Кумыкском театре в Махачкале.

Эльдар Карагишиев поблагодарил всех, кто голосовал за него, а также организаторов премии за удостоенное внимание и оказанную честь. «Конечно, это большая честь и ответственность – быть выбранным и отмеченным народом. Эта награда, безусловно, принадлежит каждому жителю района, который вносит непосильную лепту в изменение и улучшение жизни, без помощи и поддержки народа я бы не смог добиться успехов в своей деятельности. В рамках прошедшего мероприятия были награждены много людей, чьи успехи, достижения и вклад в развитие Дагестана заслуживают внимания и поощрения. Хочу сказать огромное спасибо всем тем, кто голосовал за меня. Хочу выразить благодарность и организаторам премии за то, что провели колоссальную работу и открыли народу новые имена», — отметил Карагишиев.

Стоит отметить, что на лучшего «Муниципального руководителя года» были предложены 10 глав

кого района Магомед Омаров и мэр Буйнакска Закарья Амиров.

Северо-Кавказская национальная премия «Человек года» — это ежегодная независимая народная премия, главная цель которой – открытие новых имен в различных сферах общественной жизни и поощрение людей, чья деятельность направлена на благо региона и страны. В этом году премия была представлена в разных номинациях в разных профессиональных сферах: «Человек года», «Муниципальный руководитель года», «Спортсмен года», «Журналист года», «Проект года», «Фотограф года», «Блогер года», «Молодежный лидер», «Музыкальный исполнитель», «Талант года», «Интернет-проект года», «Студент года», «Бизнесмен года».

Премия «Человек года» отражает особые успехи и достижения людей, чья деятельность направлена во благо дальнейшего процветания нашей республики. Изначально их выбирал экспертный состав, а затем люди, путем народного голосования в сети Интернет. Хочется отметить, что голосование действительно народное, открытое и честное. Любые способы накрутки голосов ликвидировались службой мониторинга.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Многоуважаемый Эльдар Гусейнович! От себя лично и от имени депутатов районного Собрания поздравляю с признанием Вас лучшим муниципальным руководителем – 2016 в Дагестане.

Зная Ваши прекрасные человеческие и деловые качества, что оказанное Вам признание народом яркое свидетельство о Вашем высоком авторитете руководителя и организатора.

Признание лучшим муниципальным работником в Дагестане – это безусловный успех и подтверждение авторитета Вашей плодотворной работы. Это знак уважения и доверия к Вам земляков, для процветания и развития нашего района.

Доверие Президента Республики Дагестан, оказанное Вам, поддержка всех депутатов, представляющих интерес жителей района – знак признания Ваших заслуг и достижений.

Пусть Ваши инициативы всегда встречаются с пониманием и оцениваются по заслугам. Пусть всем Вашим делам сопутствуют успех и удача.

От всей души желаю Вам больших удач во всех Ваших благих деяниях. Пусть рядом с Вами всегда будут надёжные и преданные соратники! Пусть исполняются все что Вы задумали, а это непременно осчастливит наш народ.

Председатель Собрания

депутатов муниципального района

А.А.АКМУРЗАЕВ.

Дорогой Эльдар Гусейнович!

Счастливы были жители района услышав добрую весть о признании Вас лучшим муниципальным руководителем 2016 в Дагестане.

Это признание как выдающегося государственного политического деятеля, мудрого человека, для которого смыслом жизни является благо людей.

Мы уверены, что наш район при Вашем руководстве будет занимать самое достойное место среди других районов и городов Дагестана. Вас по праву считают одним из самых авторитетных и успешных глав нашей республики. За 1 год работы Вы многое сделали для динамичного социально-экономического развития района.

В немыслимо короткий срок благодаря Вашим личным качествам, усилиям, оптимизму, молодости, упорству наш район стал одним из лучших, чистых и красивых среди всех других районов республики.

Желаем чтоб в каждом уголке района процветала мирная и благополучная жизнь. Желаем Вам стойкости и душевных сил, так необходимых в работе Главы района.

Уверены, что впереди у Вас новые перспективы и ваш авторитет, трудолюбие и полная самоотдача в работе будут служить на благо района. Пусть Вашим делам и начинаниям всегда сопутствует удача.

Благодарны главе района

В чем заключается ценность жизни человека? В том, что он должен быть тесно связан с народом, быть нужным людям, жить его радостями и горестями. Жизнь, прожитая не только для одного себя, своей семьи, но и для других, района и для сёл, которые принадлежат ему – всё это создаёт человеку доброе имя, которое сохраняется из поколения в поколение.

Таким человеком, я считаю, да и жители нашего района, считают недавно избранного главой муниципального района Карагишиева Эльдара Гусейновича.

Говорят, что плод жизни человека – это доброе имя. Когда я была ещё маленькой, я от отца слышала (он ветеран войны) эти фамилии: Карагишиевы, Билаловы. До сих пор я хорошо помню, как он отзывался о них хорошо, что эти люди такие добрые, уважительные, всегда готовы помочь, честные.

Что родители могут оставить своим сыновьям в наследство?

Конечно, доброе имя. Уважение, авторитет, доброе имя – все эти качества от отца перенял его сын, нынешний глава нашего Бабаюртовского района Карагишиев Эльдар Гусейнович.

Как стал Эльдар Гусейнович главой района, хотя срок небольшой, по его инициативе, по его настойчивости, произошло очень много позитивных перемен, изменений в районе.

Всё хорошее, что происходит в районе, сёлах, зависит от умения руководителя.

Жителям села Бабаюрт, жителям сёл района очень повезло в этом отношении, потому что Эльдар Гусейнович обладает этими качествами организатора, честного, доброго, справедливого руководителя.

Сейчас не только бабаюртовцы, но и жители соседних сёл: Тамазатюбе, Ге-

метюбе, Новая Кара и другие сёла отмечают конкретные изменения в лучшую сторону. У людей появилась вера в правильность выбранного районной властью курса.

Все изменения, которые произошли в районе, их перечислить, конечно, невозможно. Приведу некоторые примеры.

Строятся фонтаны и скверы, ведутся работы по благоустройству, парки, в центре Бабаюрта строится красивый, многоэтажный дом, появились на дорогах светофоры, на улицах ночные лампы, баки для мусора. А сейчас Бабаюрт стал чище и краше, чем раньше.

Учителя Тамазатюбинской средней школы обратились к главе района с просьбой помочь им провести ремонт учебного заведения. Эльдар Гусейнович сразу откликнулся на их просьбу, заменил 10 окон старых на новые пластиковые окна. Отопление школы с твёрдого топлива перейдёт на природный газ.

Больнице выделил 10 новых коек и 10 новых тумбочек для больных, построили карусели для детей. Карусели для детей есть не только в Тамазатюбе, но и в других сёлах района.

Наконец-то наш район возглавляет настоящий, достойный сын своего отца – Эльдар Гусейнович.

Мы желаем Вам бодрости, огромной энергии, крепкого здоровья, долгих лет жизни и огромных успехов в вашей нелегкой, но благородной трудовой деятельности.

Вы показали себя за недолгий и короткий срок хорошим, порядочным организатором, руководителем и настоящим помощником в нашей повседневной жизни.

Вы наш капитан, ведущий корабль нашего района ровным курсом.

П.Н.АБДУЛГАМИДОВА,
учительница с.Новая Кара.

«Я люблю Бабаюрт»

Вновь и вновь испытываем глубокое удовлетворение и радость по поводу признания лучшим муниципальным руководителем 2016 года в Дагестане Главу района Эльдара Карагишиева.

Этот год для жителей Бабаюртовского района был лучшим за последние 20 лет. Во время приезда в родной Бабаюрт я увидела щит «Я люблю Бабаюрт». И действительно уже доказали, что Вы достойный сын своих отцов, своего района.

За короткое время, проведена колоссальная работа по благоустройству района, усовершенствованию образовательной системы, поддержки спортсменов и талантливой молодежи. Полностью реконструирован парк культуры и отдыха в с.Бабаюрт, установлены фонтаны, оборудована детская игровая площадка, посажено более 3.000 саженцев, восстановлено уличное освещение в райцентре и в населенных пунктах района. По всему селу установлено более 200 мусорных контейнеров. Решается вопрос обеспечения населения питьевой водой, проводится ремонт улиц.

Эльдар Карагишиев также – уделяет внимание развитию экономики, разработки инновационной стратегии, в также комплексного инновационного плана, а самое важное и самое главное, что проблемы жителей Бабаюртовского района услышаны: Эльдар Карагишиев оказывает всевозможную помощь для решения проблем граждан, некоторые вопросы удается разрешить уже во время приема.

На первый взгляд человеку даже непросвещенному гражданину видны

эти преобразования и изменения.

Это как строительство дома: вроде бы уже заложен фундамент, построены стены, есть крыша над головой, а работы еще неизмеримо много, и будет столько же до тех пор пока не доведешь все до идеала. На плечах Эльдара Гусейновича много нерешенных проблем, но скоро все увидят, как много сделано Эльдаром Карагишиевым для Бабаюртовского района!

Я хочу пожелать ему, что б он несмотря на все эти трудности, не теряя оптимизма, продолжал трудиться и вызывать уважение и восхищение.

Нет какой – то отдельной острой проблемы, все проблемы связаны, их нужно решать комплексно. Безрабо-



тица, экономический кризис, кризис образования, науки – все это связанные проблемы. Нельзя выхватить одну какую-то тему и начать ее разрабатывать. Но несмотря на это, Эльдар Гусейнович с каждым днем все больше и больше вкладывает в повышение благоустройства жителей района.

Верим – всё лучшее и главное у Вас ещё впереди.

Азиза Бекболатова Вагабова,
г.Избербаш.

«Человек года – 2016» назван в Дагестане

Торжественная церемония вручения премии «Человек года-2016» прошла 17 декабря в Кумыкском театре в Махачкале. Мероприятие, по словам организаторов, собрало самых главных представителей общественно-политической жизни республики.

Открывая церемонию, генеральный директор премии Исрафил Исрафилов отметил, что премия «Человек года» отражает особые успехи и достижения людей, чья деятельность направлена во благо дальнейшего процветания нашей республики. Безусловно, каждый кандидат премии внес огромный вклад в это дело.

После официального открытия были объявлены победители, таким образом в номинации «Муниципальный руководитель» победителем стал Карагишиев Эльдар Гусейнович, «Спортсмен года» Садулаев Абдулрашид Булачевич, «IT-специалист» Лобанова Алла Владимировна, «Бизнес года» Погуляйченко Сергей Олегович, «Благотворительный деятель» Темирбулатов Казим Магомедрасулович, «Врач года» Малаев Хаджимурад Магомедович, «Деятель искусства и культуры» Кахриманов Анар Мехтиевич, «Журналистом года» стала Наталья Черных, которая в

2014 году переехала в Дагестан и продолжила журналистскую деятельность в ГТРК «Дагестан», где работает и в настоящее время, «Министр года» Ибрагимов Танка Ибрагимович, «Персона науки и образования» Шамилов Хирамагомед Шехмагомедович, «Стилист года» Ибрагимова Муслима, в номинации «Фотограф



года» Джамалудинов Шамсудин Абдулаевич, «Студенческий лидер года» Дайзиев Джабраил Арсланович, «Молодежный лидер года» Дакоева Наила Феликсовна, «Открытие года» Магомед Мусалов. «Врач года» большее количество голосов в этой номинации получил главный врач Рес-

публиканской больницы восстановительного лечения Гаджимурад Маллаев, «Музыкальный исполнитель» Эльчин Кулиев. Руководитель общественного проекта, данная номинация определила руководителя лучшего проекта, реализованного в республике Дагестан, победителем признан Карим Шехсаидов, он является автором и руководителем проекта «культура в спорте» направленный на культурно патриотическое воспитание спортивной молодежи, в 2015 расширил проект и переименовал в «Интеграция преодоление жизнь» так как основной задачей проекта была развивать инвалидные виды спорта в РД, привлекать людей с ограниченными возможностями в спорт и общественную деятельность, и привлечение внимания на проблемы людей с ограниченными возможностями. Номинация «Руководитель интернет-проекта» Самедов Мурад Низамиевич, и в самой важной номинации «Человек года» получил свою заслуженную награду Османов Гасан Маликович.

Отметим, что премия «Человек года – 2016» создана для того, чтобы открывать новые имена в различных сферах общественной жизни регионов Северного Кавказа и выявлять представителей округа, чьи достижения заслуживают признания со стороны профессионального сообщества и широкой общественности.

«Я журналист»

Я журналист,
И гимном правды горло
разорву.

Я- журналист,
Вельмож к ответу призову.
Я клятвы Гиппократу не
давал,

Себе лишь обещал
Не предавать свое призванье.
Пусть даже вены скрутят,
На горло бюрократы мне
наступят.

Своей я кровью стены
заплюю
И напишу на них заветы
правды,

Ну а потом уйду,
Туда, куда уходят
правдолюбцы.

Лишь только бы услышали
меня там на верху.

И гимном правды горло
разорву я горло разорву.
Последней раз ветрам я
песнь свою спою
И с правдою в сырую землю
я уйду.

Гасан Османов.

Идеология экстремизма и борьба с ним

В настоящее время главную террористическую угрозу для нашей страны представляет деятельность так называемого «Имарата Кавказ» (ИК), связанного с международными террористическими структурами «ИГИЛ», «Джехбат-аль-Нусра», «Аль-Каида» и т.д. Его руководящее звено ставит перед бандподпольем цель - расшатать ситуацию в России, ослабить ее и в итоге попытаться создать теократическое псевдогосударство с шариатской формой правления. Выявлены намерения и практические организационные шаги главаря бандподполья и его подручных расширить границы террористической деятельности за пределы Северо-Кавказского региона. Нарастает их вербовочная работа в относительно благополучных субъектах Российской Федерации, активность экстремистов в местах предстоящих крупных международных мероприятий, где вскрыта деятельность эмиссаров международной террористической организации «Хизб ут-Тахрир аль-Ислами»). Для достижения указанной цели развернута ширококомасштабная пропагандистская деятельность по распространению террористической идеологии, прежде всего в молодежной среде, направленная на обеспечение поддержки террористов среди части населения и вовлечение в банды новых членов. Нерешенные социально-экономические проблемы облегчают этот процесс. Фиксируются многочисленные попытки распространения среди верующих-мусульман террористических идей в некоторых мечетях, с помощью печатных изданий и мультимедийных носителей, содержащих экстремистские проповеди. Террористические и экстремистские организации активно используют сеть «Интернет», уже давно ставшую одним из основных каналов распространения идеологии терроризма. И здесь нельзя не согласиться с высказыванием ряда специалистов, что Интернет в настоящее время можно назвать «энциклопедией терроризма!» Умение вести информационную, идеологическую, пропагандистскую работу - один из опаснейших аспектов современного терроризма. Его идеологи оперативно адаптируются к меняющейся ситуации, эффективно используют реальные проблемы современного мира, международные и внутренние конфликты и кризисы, ведут активную пропаганду. Анализ поступающей информации свидетельствует о нарастании угрозы распространения идеологии радикального исламского фундаментализма в нашей стране. При этом, как представляется, и в самом исламе не в полной мере срабатывает механизм самозащиты от терроризма и от творимых им идеологических извращений этой религии, чреватых негативными последствиями. Преобладающим официальным «тарикатом» (путь познания Бога) ислама, который активно насаждается подручными лидерами «экстремизма» и их заграничными покровителями, является радикальный экстремизм, одним из неотъемлемых постулатов которого является «джихад против неверных». Особую опасность представляет популяризация идей воинствующего ислама среди молодежи. Основные тезисы, которые продвигают идеологи терроризма и религиозно-политического экстремизма, сводятся к следующему: - Россия является врагом ислама, большинство ее населения негативно относится к исламу; - Россия подавляет ислам; - Россия используется США и Израилем для борьбы с исламом; - целью джихада является установление справедливого общества на основе шариата; - необходимо распространить джихад на всю территорию России; - личная цель борца за веру (муджахида) - стать шахидом, общая цель мусульман - победить врага; - гло-

бальная цель мусульман мира - воссоздание Халифата; - мусульмане должны быть едины в своей борьбе против неверных и перестать полагаться на помощь международного сообщества; - все желающие могут принять участие в джихаде своими делами, словом или имуществом; - неверные стремятся остановить джихад через «правительственных ученых», издающих специальные фетвы; - на территории России допустимо осуществлять диверсии экономического характера, уничтожать врагов ислама (чиновников, общественных деятелей, ведущих антиисламскую пропаганду или помогающих борьбе с исламом журналистов, искажающих правду о происходящем, военных и сотрудников спецслужб). При этом случайное причинение ущерба гражданскому населению неверных соответствует шариату; - российские власти будут вести войну против мусульман пока их поддерживает население, поэтому российский народ (не только русские) должен на себе почувствовать последствия войны. Активность распространения идеологических установок религиозно-экстремистских организаций, действующих в Северо-кавказском федеральном округе, развивается на фоне так называемого «идеологического вакуума», который возник здесь под видом «идеологического плюрализма». Осложняет борьбу с идеями терроризма отсутствие альтернативной идеологии миролюбия и неприятия насилия; звучащая с телеэкранов «репрессивная» риторика ряда политиков, бесконечный поток новостных блогов и фильмов с демонстрацией агрессии, убийств и других преступлений.

Идея насилия является центральным звеном идеологии экстремизма и терроризма. Она вытекает из предположения о принципиальной неразрешимости существующих общественных противоречий и конфликтов мирными, цивилизованными средствами, из представления о невозможности найти компромисс между противоборствующими силами, добиться мира и согласия. В идеологическом противостоянии терроризму важно через систему образования, культурно-просветительские учреждения, общественные и религиозные организации, средства массовой информации и коммуникации, во-первых, распространять и повышать конфликтологическую культуру общества в целом и, прежде всего, целевых, проблемных с точки зрения угрозы распространения террористической идеологии групп населения, во-вторых, убедительно раскрывать ограниченный, тупиковый характер насильственных действий как с одной, так и с другой стороны конфликта. Воспитание населения в духе миролюбия и сотрудничества народов, неприятия ксенофобии, национализма и расизма должно вестись посредством плановых информационно-пропагандистских мероприятий, использования радио, телевидения, центральной и местной прессы, блогосферы сети «Интернет», а также повседневных профилактических действий местных властей, особенно в отношении молодежи и мигрантов. Неоценима роль религиозных организаций в противодействии идеям экстремизма и терроризма. Она заключается, во-первых, в открытом выражении осуждения насилия с точки зрения главных религиозных ценностей; во-вторых, в готовности к взаимоважительному диалогу с другими конфессиями, к цивилизованной полемике с оппонентами по вероучению; в-третьих, в отказе от публичного декларирования своей исключительности и превосходства над другими.

Р.К.АБАКАРОВ,
и.о.начальника ОУУПИПДН
майор полиции.

Дню героя

За наше мирное небо

На днях, в Бабаюртовской СОШ №3 состоялось мероприятие, посвященное Дню героя Отечества, которое прошло при участии работников АТК района, представителей органов внутренних дел района, руководства и педагогического коллектива и учеников школы.

В этот день учащиеся вместе с педагогами школы подготовили литературно-музыкальные номера и поименно вспомнили сотрудников полиции, погибших при исполнении служебных обязанностей. А также почтили память героя России Магомеда Нурбагандова.

В ходе мероприятия был показан видеоролик о жизни старшего сержанта

за наше мирное небо. Уверен в том, что подрастающее поколение должно воспитываться на примерах наших соотечественников, которыми гордится район и чьи ратные и трудовые подвиги будут жить в сердцах бабаюртовцев, - сказал он.

На мероприятии выступили и Председатель совета афганцев Вали Джангишиев, директор школы Светлана Алиева, ее заместители Наталья Смывина и Зарифа Кулибекова, майор полиции Джамболат Юсупов, специалист молодежного центра Наби Шаибов, учительница школы Джэннет Ичалова, сын Забита Мартункаева З.Мартункаев,



милиции Забита Мартункаева, трагически погибшего при исполнении воинского долга и в честь которого названа БСОШ №3.

Главный специалист АТК района Арсен Аджиев, от имени главы района и работников администрации поздравил собравшихся с Днем героя Отечества и поблагодарил организаторов мероприятия.

- Спасибо за то, что не забываете наших товарищей, которые отдали жизни

которые обратились к молодежи брать пример с отважных и мужественных представителей старших поколений, быть готовыми в любую минуту встать на защиту Отечества, а также поблагодарили организаторов мероприятия Джамилю Девееву и Зумруд Бийтемирову за воспитание у подрастающего поколения патриотизма и чувства гордости и уважения к воинам - защитникам Отечества.

Б.ОСМАНОВА.

Отмечена работа командира ТОКС

Поисковое движение России отметило работу командира ТОКС Геметюбинской СОШ Бабаюртовского района Валигаджи Джумагельдиева.

Как сообщает оргкомитет конкурса, ученик 11-го класса, командир Телевизионного отряда краеведов-следопытов МКОУ «Геметюбинская СОШ» Республики Дагестан был отмечен специальным призом. Его творческая работа «Воспитание патриотов через школьный музей и ТОКС (Телевизионный отряд краеведов-следопытов) МКОУ «Геметюбинская СОШ» Республики Дагестан участвовала в номинации «Поисковое движение XXI века».

По словам руководителя отряда ТОКС, завуча Геметюбинской школы Разият Амангуловой, лучшие работы выбирали из 1037 присланных работ из 39 регионов. «Торжественная церемония награждения победителей состоялась в рамках форума «Молодежь России - Поколению Победителей» в Московской области. Жюри отметило 22 участника в шести номинациях. Еще 7 работ, представленных на конкурс, удостоены спецпризов от жюри», - отметила она.

ООД «Поисковое движение России» совместно с международной ассоциацией общественно-поисковых объединений «Народная память о защитниках Отечества» и ФГБУ «Роспатриотцентр» подвели итоги III Всероссийского конкурса творческих работ им. Иконникова. Юлий Михайлович Иконников, именем которого назван конкурс, легендарная и уважаемая личность среди всего поискового сообщества. Ветеран ВОВ и известный журналист, он стоял у истоков создания Всесоюзной поисковой организации и возглавил Всесоюзный координационный совет поисковых отрядов, в марте 1988 г в Калуге.

«Поисковики - это люди, которые взяли на себя миссию увековечения памяти погибших при защите Отечества. Но если заглянуть в закон, в соответствии с которым мы работаем, то мы увидим, что увековечивание памяти - это много направлений деятельности: работа в архивах, публикации в СМИ, уход за памятниками, - подчеркнула, выступая на Торжественном открытии форума, ответственный секретарь «Поискового движения России» Елена Дунаева - Эта работа, которую мы ведем для того, чтобы напомнить гражданам России, кому мы обязаны величием нашей страны. Мы очень хотим, чтобы Вы научились помогать командирам в работе по всем этим направлениям».

Валигаджи - активный участник поискового движения России. В январе-феврале 2016г он участвовал во Всероссийском гражданско-патриотическом форуме «Патриот России», который проходил во Всероссийском детском центре «Смена» в Анапе. Также он был участником XXXXVI республиканского слета ТОКС-2016 в составе отряда «Поиск» - «ТОКС». Участник акции «Вахта Памяти» - 2015г., 2016г. Выступал от имени молодежи района на митингах, посвященных 9 Мая, 22 июня. Участник республиканских «уроков - мужества», посвященных Дню неизвестного солдата, Дню Героя России. Участник муниципального этапа Всероссийского Квеста, посвященного 75-летию Победы Московской битвы. Активный экскурсовод школьного историко-краеведческого музея. Сегодня, как командир отряда ТОКС школы активно участвует в поисковом движении, а после окончания школы планирует поступить на военную академию. Мечтает стать военным.

Молодежный бизнес-форум «Ты предприниматель»

Молодежный бизнес-форум «Ты предприниматель» состоялся в Бабаюртовском районе. Проводился он в рамках одноименной программы, ре-



ализуемой министерством по делам молодежи Республики Дагестан.

По словам руководителя отдела по делам молодежи, культуры и спорта администрации Ильмидина Абдуразакова, программа «Ты – предприниматель» направлена на обучение молодежи базовым предпринимательским знаниям и навыкам, а также популяризацию предпринимательской деятельности.

«Стимулирование активности молодежи в сфере предпринимательства происходит путем реализации в субъектах Российской Федерации действенной системы мер, направленной на вовлечение молодых людей в предпринимательскую деятельность. Задачами программы являются: Попу-

ляризация предпринимательской деятельности среди молодежи, формирование предпринимательской среды; массовое вовлечение молодых людей в предпринимательскую деятельность; профильное обучение, приобретение молодыми людьми навыков ведения бизнеса; создание механизмов, позволяющих преодолевать высокие издержки выхода на рынок; сопровождение молодых людей, вовлеченных в предпринимательскую деятельность», — рассказал он.

Семинар «Бизнес идея» со школьниками старших классов и молодежью от 14 до 30 лет провел эксперт Эмир Махтиев. Он дал краткое описание понятия маркетинг и форматов работы с этим термином в бизнесе, а также сообщил о базовых схемах продвижения и работе с целевой аудиторией, путем показа слайдов о предпринимательстве.

Махтиев рассказал школьникам об основах предпринимательской деятельности, в рамках открытой дискуссии с учащимися были обсуждены возможности и перспективы открытия бизнеса. «Ребята были очень активны, и конечно радуется, что некоторые из них рассматривают возможность в будущем открыть свое дело», — отметил специалист.

Кроме того, по его мнению, очень важна возможность, которую предоставляют молодым энтузиастам. «Это шанс перенять опыт старшего поколения, что происходит в рамках «бизнес-встреч», — заключил он.

День Неизвестного Солдата

В России, начиная с 2014 года отмечается новая памятная дата «День неизвестного Солдата» - в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории нашей страны и за её пределами.

Но, как отмечают учредители даты – это не только день памяти в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединяет всех погибших и пропавших без вести во время войны и военных конфликтов.

В ГБУ РД КЦСОН МО «Бабаюртовский район» в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и

инвалидов в этот день собрались получатели услуг, чтобы почтить память погибших, которое началось с минуты молчания.

Каждому из присутствующих было о чём рассказать и вспомнить. Кто-то потерял отца, кто-то братьев. У Абакарова Расула не вернулись с войны отец и два брата. Он прочитал стихотворение на кумыкском языке, посвященное всем погибшим и без вести пропавшим во время боевых действий.

А слова «Никто не забыт, ничто не забыто» стали символом этого памятного дня.

День инвалида

Во всём мире проводятся специальные мероприятия, не позволяющие забыть о многих проблемах людей с ограниченными возможностями — это день инвалида. Однако, основная цель этого праздника вовсе не вызвать жалость к этим людям, а наоборот, напомнить, что инвалиды находятся наравне со всеми членами общества. При этом не следует забывать, что людям с ограниченными возможностями требуется социальная защита и помощь.

В ГБУ РД КЦСОН МО «Бабаюртовский район» в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов тоже решили отметить этот день, для того чтобы вспомнить тех людей, которым приходится довольно сложно. Это вполне естественно, ведь вовсе не каждому доступны все радости жизни. Каждый из присутствующих на этом мероприятии, которое проходило за накрытыми столами, выступили с речью, что нужно сделать, чтобы поддержать этих людей обеспечить им полноценное и равноправное участие

в жизни общества. А также произносились слова благодарности всем — кто несет хотя бы какую-то ответственность за этих людей.

Не стоит забывать о том, что это событие является очень важным для инвалидов. Им само собой, приятен тот факт, что окружающие восхищаются их необыкновенной силой духа. В заключении мероприятия Аджиев Гаджи, который сам является инвалидом 2 группы прочитал стих:

**«Жизнь может нас, конечно же,
поранить.
Однако сильно уж печалиться
не стоит
Ведь лучик света есть в любом
тумане
Волною счастья всё равно Вас всех
накроет.
Мы с вами рядом и хотим вас
поддержать,
И руку дружески, родные, вам
пожать!»**

ГБУ РД КЦСОН

Воспитанники ДЮСШ района – призеры Всероссийских соревнований по боксу

Воспитанники Детско-юношеской спортивной школы Бабаюртовского района стали призерами Всероссийских соревнований, которые проходили с 15 по 20 декабря в Москве.

Стоит отметить, что XXVI-е Всероссийские соревнования памяти Заслуженного тренера СССР Бориса Николаевича Грекова среди юношей 2002-2003 гг. рождения являются одним из самых примечательных событий в мире российского олимпийского бокса. Это один из крупнейших ежегодных турниров, традиционно собирающий не только лучших молодых боксеров со всей страны, но и звезд советского и российского бокса.

В турнире приняли участие более 150 спортсменов из разных регионов России. Соревнования стали одним из этапов отбора на Первенство России - 2016. Поединки проводились в личном зачете в 18 весовых категориях: от категории 38,5 кг до категории свыше 76 кг.

Воспитанники тренеров ДЮСШ Марата Шихалиева и Загира Сопавова

стали призерами Всероссийских соревнований по боксу. Так в весовой категории 38,5кг Ислам Борангазиев занял третье место, Ренат Темирбиев



в весовой категории 48 кг тоже занял третье место, Хасмагомед Джаватханов весовой категории 54 кг стал обладателем второго места. Также ребята вошли в состав юношеской сборной России.

Организаторами турнира выступили АНО «Спортивный клуб имени Заслуженного тренера СССР Б.Н.Грекова и Заслуженного тренера России Н.В.Павлова». Соревнования проводи-

Видят мир по-другому

«Чужих детей не бывает»

В рамках благотворительной акции «Чужих детей не бывает» с 12 по 14 декабря в Бабаюртовском районе представители администрации посетили 16 малообеспеченных семей, в которых воспитываются дети-инвалиды. Семьям были вручены продукты питания, а детям – подарки. Организатором мероприятия выступили ГБУ РД КЦСОН МО «Бабаюртовский район», отдел по делам молодежи, культуры и спорта, отдел опеки и попечительства и КДН.

Цели и задачи данной акции – сбор гуманитарной помощи и добровольных благотворительных пожертвований для оказания адресной помощи детям и семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации,

воспитание чувства взаимопомощи и милосердия, привлечение внимания общественности к проблемам тяжелобольных детей, предоставление возможности гражданам оказать помощь, выразить свою поддержку детям из вышеперечисленных категорий семей и больным детям.

Начальник отдела по делам молодежи, культуры и спорта администрации Ильмидин Абдуразаков отметил, что подобные мероприятия в районе проводятся систематически и призваны объединить совершенно разных лю-

дей для помощи тем, кто в ней нуждается больше всего – больным детям.

«Общество обязано заботиться о тех, кто слаб, болен и немощен, нуждается в содействии и поддержке. У меня язык не поворачивается сказать дети-инвалиды. Мое ощущение, что они просто видят мир по-другому. Их мужеством и силой воли можно только восхищаться. Несмотря на трудности, они не просто умеют жить и выживать в порой неприветливом мире, но и ведут активную деятельность, занимаются творчеством. Мы обязаны помочь им реализовать себя, свои способности и возможности. Эти дети как никто другой, нуждаются в поддержке, внимании, а, главное, — в подарках. Может



быть тогда от нашей доброты людям с ограниченными физическими возможностями будет легче переносить тяготы и лишения», — сказал он.

Организаторы акции рассчитывают на то, что бабаюртовцы проявят сострадание к чужой беде и докажут, что чужих детей не бывает.

Вести из школ района

Призер Республиканской научной конференции молодых исследователей «Шаг в будущее»

25 октября был проведен муниципальный этап конкурса.

Целью данного конкурса было развитие интеллектуального творчества учащихся и привлечения их к исследовательской деятельности, формирования творческих связей талантливых школьников и ведущих учёных республики, пропаганды опыта учебных заведений по организации научно-исследовательской работы.

По итогам муниципального этапа на республиканский этап на заочный тур было допущено 6 работ.

1. Симпозиум 4 «Теория и история литературы» МКОУ «Бабаюртовская СОШ № 2»

2. Симпозиум 3. «Умные машины, интеллектуальные конструкции, робототехника» МКОУ «Хамаматюртовская СОШ № 2»

3. Симпозиум 2. «Физика и познание мира» МКОУ «Адилъянгюртовская СОШ»

4. Симпозиум 2. «Биотехнология – шаг в будущее» МКОУ «Бабаюртовская СОШ № 1»

5. Симпозиум 4. «Топонимика Бабаюртовского района» МКОУ «Бабаюртовская СОШ № 1»

6. Симпозиум 4. История Дагестана «Судьба героя» МКОУ «Геметюбинская СОШ».

После проведения заочного тура, к участию в очном туре была допущена 1 работа Симпозиум 3: «Умные машины, интеллектуальные конструкции, робототехника», МКОУ «Хамаматюртовская СОШ № 2» Магомедова Багавдина Магомедовича, научный руководитель Минатуллаев Наби Ирбайханович учитель физики, которая заняла 3 место в республиканском этапе.

Поздравляем наставника и его ученика. Желаем дальнейших побед!

Состоялся семинар учителей информатики

Семинар районного методического объединения учителей информатики состоялся в рамках реализации совместного плана работы Информационно-методического центра и общеобразовательных учреждений района на базе МКОУ «Бабаюртовская СОШ №1 им. А.А. Арзулума» села Бабаюрт.

В рамках семинара учитель информатики МКОУ «Бабаюртовская СОШ №1 им. А.А. Арзулума» Джамиля Байгишиева провела мастер-класс «Подготовка к ОГЭ по информатике в 10 классе», учитель информатики Динара Максумова провела урок в 11 классе на тему: «База данных – основа информационной системы». После урока прошла церемония награждения призера муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по информатике – ученицы 10 класса МКОУ «Бабаюртовская СОШ №1 им. А.А. Арзулума» Фатимы Байгишиевой, занявшей 3-е место.

Методист ИМЦ Лейла Алиева отмети-

ла положительную динамику в подготовке учащихся к олимпиаде. Вместе с тем она подчеркнула необходимость продолжать работу с одаренными детьми.

Далее с докладом на тему: «Нестандартные уроки информатики» выступила учитель информатики МКОУ «Новокаринская СОШ» Патимат Магомедгаджиева.

Во время работы семинара обсуждались основные направления совершенствования системы государственного управления, включение в предметную область «Информатика и ИКТ» курсов на тему: «Применение Единого портала государственных услуг для получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, а также использование возможностей государственных информационных систем в жизни», методика подготовки к ГИА, изменения в ЕГЭ и ОГЭ в 2017 году, а также типичные ошибки, допускаемые учащимися при решении заданий ОГЭ, ЕГЭ.

Всероссийская акция «Час кода»

Акция «Час кода» прошла в России в третий раз. Впервые такой урок состоялся в 2014 году, и в нем приняли участие 7,1 миллиона школьников, а в 2015 году количество участников, по данным Минобрнауки РФ, выросло до 8,3 миллионов.

С 5 по 10 декабря 2016 г. во всех школах проведены специализированные уроки информатики, на которых приняли участие 2768 детей района и познакомились с азами программирования. В этом году школьникам наглядно продемонстрировали, что программирование – универсальный язык общения и будущее всех коммуникаций. Это подтверждают и популярные российские видеоблогеры, которые поделились впечатлениями от прохождения первого в жизни урока программирования. Крупнейшие компании ИТ-отрасли объединились в рамках этой социальной инициативы, поскольку понимают, как важно повышать технологическую грамотность школьников, рассказывать о доступности и простоте современных методов и инструментов программирования.

Кроме того, во время проведения акции много интересного ждало и преподавателей! На сайте проекта были представлены самые современные методические матери-

алы, помогающие педагогам подготовить и провести интересный и насыщенный урок.

Ответственными за проведение данной акции в общеобразовательных учреждениях являлись методисты по информатике образовательного процесса (ИОП) школ района.

Отличие акции 2016 года в том, что игровые задания были разделены на три уровня сложности, в зависимости от возраста участников: для младшей школы с 1 по 4 класс, для учеников 5-7 классов, а также для детей и подростков 8-11 классов.

Мы искренне верим, что акция #ЧасКода поможет информационным технологиям стать не просто увлекательным хобби, но и успешной карьерой для молодых ребят, что во многом определит будущее ИТ в России – сказал Заместитель начальника ИМЦ Гусейнов Арслан Салахудинович

Акция проводилась совместно Министерством связи и массовых коммуникаций РФ и Министерством образования и науки РФ в партнерстве с ведущими компаниями российской ИТ-отрасли: «Лаборатория Касперского», «Майкрософт», «Акронис» и «Зептолаб».

Отдел образования Администрации МР «Бабаюртовский район»

Итоговое сочинение как условие допуска к государственной итоговой аттестации

Согласно приказу Министерства образования и науки РД № 3386-01/16 от 30 ноября 2016 г. во всех общеобразовательных учреждениях Бабаюртовского района так же, как и по Республике Дагестан.

7 декабря 2016 г. по всей России проводилось итоговое сочинение.

Итоговое сочинение как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (ГИА) проводится для обучающихся 11 классов. Также сочинение могут написать выпускники прошлых лет.

Все выпускники школ Бабаюртовского района в 10:00 ч. 07.12.2016 г. сидели за партами, готовые к работе.

Продолжительность написания итогового сочинения 3 часа 55 минут.

Итоговое сочинение оценивается по критериям «зачет» - «незачет».

Выпускники, получившие «незачет», имеют возможность передачи в первую среду февраля и первую рабочую среду мая 2017 г. отметил начальник Информационно-методического центра Черивханов Халит Дадаевич.

Борьба с беспределом на дорогах...

В настоящей статье речь пойдет о том, к чему приводит пренебрежение нерадивыми водителями правил дорожного движения.

Ежедневно на экранах телевизоров, на страницах периодической печати, как сводки с фронтов, помещают информацию о погибших и покалеченных людях в результате дорожно-транспортных происшествий. Ежегодно в России в дорожно-транспортных происшествиях погибает несколько десятков тысяч человек, сотни тысяч получают ранения различной степени.

Не менее сложная ситуация складывается и на территории Бабаюртовского района. Тенденции статистических показателей сходятся с федеральными показателями, т.е. наблюдается неуклонный рост ДТП на дорогах.

Наиболее значимыми причинами дорожно-транспортных преступлений являются грубые нарушения требований Правил дорожного движения со стороны водителей транспортных средств. Среди таких нарушений наиболее опасными, чаще всего становящимися причинами ДТП, являются: незнание Правил дорожного движения, превышение установленной скорости движения, управление транспортным средством в состоянии опьянения, выезд на полосу встречного движения там, где это запрещено Правилами, нарушение правил обгона и т.д.

В данной ситуации важнейшая роль в борьбе с беспределом на дорогах отведена на суд.

Так, за 11 месяцев 2016 года Бабаюртовским районным судом рассмотрено 8 уголовных дел о преступлениях, связанных с нарушением Правил дорожного движения и

эксплуатации транспортных средств.

При этом осуждено 5 человек, производство по 3 делам в отношении 3 лиц прекращено за примирением сторон.

Так, М. признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ. Виновный 29 октября 2015 г., управляя автомобилем, нарушил Правила дорожного движения, а именно отвлёкся от дорожной обстановки разговорами с пассажиром, тем самым не заметил, как впереди двигавшееся транспортное средство начало экстренное торможение и, поздно оценив сложившуюся дорожную ситуацию, с целью избежать столкновения с данным автомобилем, выехал на встречную полосу движения и допустил наезд на находившуюся там лошадь, после чего потерял управление автомашиной и съехал в кювет, где столкнулся со столбом линии электропередач.

В результате пассажирка автомобиля К. погибла. Суд назначил М. наказание, связанное с лишением свободы.

А вот другой случай.

С. 13 августа 2016 года, проявив при управлении автомобилем невнимательность к дорожной обстановке и ее изменениям, в нарушение Правил дорожного движения допустил столкновение с двигавшимся в попутном направлении трактором. В результате этого дорожно-транспортного происшествия одна пассажирка автомашины Ш. получила телесные повреждения, повлекшие за собой её смерть, еще двум женщинам причинен тяжкий вред здоровью.

Судом С. осужден, а также лишен права управлять транспортным средством сроком на

8 месяцев.

Из следующего случая видно, как из-за безразличного отношения к наступившим последствиям планка оценки жизни человека опущена чрезвычайно низко.

Водитель не только наехал на человека, но еще и оставил его на месте наезда без помощи.

26 февраля 2016 г. Т., управляя транспортным средством, допустил невнимательность к сложившейся дорожной обстановке и без какой-либо необходимости выехал на полосу встречного движения, на краю проезжей части которой находились люди, и совершил наезд на пешехода Ш., причинив ему телесные повреждения, тем самым поставил его в опасное для жизни состояние. При этом Т., являясь лицом, обязанным позаботиться о пострадавшем, заведомо оставил его без помощи и с целью уклонения от ответственности, скрылся с места дорожно-транспортного происшествия.

Судом Т. признан виновным и осужден.

Таким образом, ситуация на дорогах требует активизации со стороны представителей образовательных организаций и сотрудников органов ГИБДД пропаганды среди граждан безопасности дорожного движения и повышения уровня культуры поведения на дороге.

В завершение обращаемся ко всем водителям: если Вам дороги жизнь и здоровье ваших детей, родных и близких, других граждан, соблюдайте Правила дорожного движения! Будьте внимательны на дорогах! Не садитесь за руль автомобиля в пьяном состоянии!

Б.Г.ЗАКОВАВА,
помощник
председателя суда.

Магомедрасул Рабаданов финалист

Республиканского фестиваля

Работник Центра традиционной культуры народов России Бабаюртовского района Магомедрасул Рабаданов стал финалистом Республиканско-

г. Избербаш, Яхьяева Эльвира ДШИ №6, Сборный ансамбль гитаристов ДШИ №1, 2, и 5, а Умалат Магомедов исполнил соло на гитаре.



Как отметили организаторы ГКУ РД «Молодежный центр культуры» министерства по делам молодежи, в отборе

го фестиваля «Слет творческой молодежи». Победитель конкурса «Голос гор» вышел в финал в направлении «вокал».

Фестиваль проходил в два этапа в течение двух месяцев. Первый этап включал в себя просмотр номеров и отбор их на гала-концерт. Вторым этапом прошел в Кумыкском театре, где приняли участие 12 муниципальных образований республики. На сцене также выступили такие таланты, как ансамбль «Молодость Кавказа» ДШИ №8, а также победитель различных фестивалей на федеральном уровне, ансамбль «Гуниб», Саида Магомедова из

принимали участие сотни людей, но пройти смогли только самые яркие и талантливые.

«Данный фестиваль был организован с целью развития и поддержки творческих коллективов Республики Дагестан, выявления талантливой молодежи в различных жанрах искусства, а также самобытных творческих коллективов и сольных исполнителей. На этом этапе фестиваля мы не определяли победителей, они уже прошли в финал и тем самым заявили, что они лучшие в своем деле», — отметил директор центра Рашид Максудов.

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
МО «село Бабаюрт» БАБАЮРТОВСКОГО РАЙОНА
Собрание депутатов Сельского поселения

РЕШЕНИЕ

2 декабря 2016 года № – 6-с/С

**О внесении изменений в бюджет
сельского поселения МО «село Бабаюрт»**

В соответствии с принятым бюджетом сельского поселения на 2016 год поступление налога на имущество физических лиц установлено в сумме 1492.4 тыс.рублей.

Однако по результатам 11 месяцев т.г в бюджет поступило 793.6 тыс.рублей. Недопоступление данного налога связано с тем, что большинство граждан, имеющих домовладения и другие объекты капитального строительства не успели своевременно оформить правоустанавливающие документы. В связи с чем исполнение годового плана сбора налога на имущество физических лиц срывается. В то же время план по сбору неналоговых доходов по итогам 11 месяцев перевыполнен на сумму свыше 1 млн.рублей. В связи с изложенным Собрание депутатов сельского поселения «село Бабаюрт» решает внести следующие изменения в бюджет сельского поселения на 2016 год:

1) в позиции «Налог на имущество физических лиц «цифру «1818.0 тыс.рублей» заменить цифрой «818.0 тыс.рублей»;

2) в позиции «Неналоговые доходы» цифру 194.0 тыс.рублей «заменить на цифру «1194.0 тыс.рублей».

2. Данное решение обнародовать, опубликовать в районной газете «Бабаюртовские вести».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Собрания депутатов сельского поселения Н.А.НУРУТДИНОВ.

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
МО «село Герменчик» Бабаюртовского района
Собрание депутатов сельского поселения

РЕШЕНИЕ

9 декабря 2016 года №25-6СС

**О внесении изменений в бюджет
сельского поселения МО «село Герменчик»**

В соответствии с принятым бюджетом сельского поселения на 2016 год поступление налога на имущество физических лиц установлено в сумме 408000 руб. и земельного налога в сумме 359000 руб. Однако по состоянию за 11 месяцев 2016 года в бюджет сельского поселения поступило налог на имущество физических лиц в сумме 262000руб. и земельный налог в сумме 115000 руб. недопоступление данных налогов связано с тем, что большинство граждан, имеющих домовладения и земельные участки не оформили правоустанавливающие документы. В связи с чем исполнение годового задания по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу срывается.

В связи с изложенным, Собрание депутатов сельского поселения «село Герменчик» решает внести следующие изменения в бюджет сельского поселения «село Герменчик»:

1) в позиции «налог на имущество физических лиц» цифру «408000 руб.», заменить цифрой «262000 руб.»;

2) в позиции «земельный налог» цифру 359000 руб.», заменить цифрой «115000 руб.»;

3) в позиции «неналоговые доходы» цифру 568000 руб.» заменить цифрой «958000 руб.»

4) Данное решение опубликовать в районной газете «Бабаюртовские вести и в сети Интернет на официальном сайте «село Бабаюрт».

Глава сельского поселения «село Герменчик» А.С. БАММАТОВ.

Республика Дагестан
Бабаюртовский район Администрация СП
Муниципального образования «село Новокаре»
Собрание депутатов сельского поселения

РЕШЕНИЕ

1 декабря 2016 года № 04-6 с/с

О внесении изменений в бюджет СП МО «село Новокаре»

В соответствии с принятым бюджетом сельского поселения на 2016 год поступление налога на имущество физических лиц установлено в сумме 120,0 тыс. рублей. Однако по результатам 11 месяцев т.г в бюджет поступило 39,4 тыс. рублей. Недопоступление данного налога связано с тем, что большинство граждан, имеющих домовладения и другие объекты капитального строительства не успели своевременно оформить правоустанавливающие документы. В связи с чем, исполнение годового плана сбора налога на имущество физических лиц срывается. В связи с изложенным Собрание депутатов сельского поселения «село Новокаре» решает внести следующие изменения в бюджет сельского поселения на 2016 год:

1) в позиции «Налог на имущество физических лиц» к цифру 120,0 тыс. рублей «заменить цифрой 40,0 тыс. рублей».

2) в позиции «Неналоговые доходы» к цифру 580,0 тыс. рублей» «заменить на цифру 660,0 тыс. рублей».

2. Данное решение обнародовать, опубликовать в районной газете «Бабаюртовские вести».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Зам. председателя с/собрания А.Д.АЛИГАДЖИЕВ

РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН
МО «село Хамаматюрт» Бабаюртовского района
Собрание депутатов сельского поселения

РЕШЕНИЕ

02 декабря 2016 года №20-6СС

**О внесении изменений в бюджет
сельского поселения МО «село Хамаматюрт»**

В соответствии с принятым бюджетом сельского поселения на 2016 год поступление налога на имущество физических лиц установлено в сумме 310 тыс. руб. и земельного налога в сумме 606 тыс. руб. Однако по состоянию за 11 месяцев 2016 года в бюджет сельского поселения поступило налог на имущество физических лиц в сумме 80 тыс. руб. и земельный налог в сумме 450 тыс. руб. недопоступление данных налогов связано с тем, что большинство граждан, имеющих домовладения и земельные участки не оформили правоустанавливающие документы. В связи с чем исполнение годового задания по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу срывается.

В связи с изложенным, Собрание депутатов сельского поселения «село Хамаматюрт» решает внести следующие изменения в бюджет сельского поселения «село Хамаматюрт»:

1) в позиции «налог на имущество физических лиц» цифру «310 тыс.руб. руб.», заменить цифрой «80 тыс. руб.»;

2) в позиции «земельный налог» цифру «606 тыс. руб.», заменить цифрой «450 тыс. руб.»;

3) в позиции «неналоговые доходы» цифру 608 тыс. руб.» заменить цифрой «994 тыс.руб.»

4) Данное решение опубликовать в районной газете «Бабаюртовские вести» и в сети Интернет на официальном сайте «село Хамаматюрт».

Глава сельского поселения «село Хамаматюрт» Н.Х.ХУРУНОВ.

Приложение №1
к постановлению сельского Собрания от 2.12.16 г № 20-6 СС
Бюджет по доходам сельского поселения МО «село Хамаматюрт»

Наименование показателей	Всего	в том числе			
		1-кв	2-кв	3-кв	4-кв
Налог на доходы физических лиц	97	20	20	26	31
Налог на имущество физических лиц	80	10	10	30	30
Единый сельхоз налог	48	12	12	12	12
Земельный налог	450	50	50	150	200
Прочие не налоговые доходы	994	297	297	240	160
Итого налоговые и неналоговые доходы	1669	389	389	458	433
Фонд финансовой поддержки:	1455	366	364	364	361
В том числе Дотация	1336	334	334	334	334
Субвенции:	119	32	30	30	27
На содержание ЗАГС	2	2			
На содержание ВУС	117	30	30	30	27
ВСЕГО РАСХОДЫ	3124	755	753	822	794

УСЗН информирует

**О внесении изменений
в некоторые постановления**

Правительством Республики Дагестан 2 декабря 2016 года принято постановление за № 374 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Дагестан».

Данным постановлением Правительства Республики Дагестан предусматривается следующее:

Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг многодетным семьям, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Республике Дагестан.

Ежемесячная денежная выплата назначается отдельным категориям граждан при отсутствии у них задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении ими соглашений по ее погашению.

Ежемесячная денежная выплата назначается со дня обращения за ней, но не ранее возникновения права на указанную выплату и на срок установления льготного статуса.

Предоставление (в целях обеспечения социального равенства при осуществлении компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, работающим

и проживающим в сельской местности и поселках городского типа), компенсации при условии, что соответствующие учреждения являются основным местом работы, и имеющих не менее 75 процентов от полной ставки (исключение составляют педагогические работники образовательных учреждений, работающие и проживающие в сельской местности и поселках городского типа, в случае, когда невозможность распределения учебной нагрузки в указанном размере подтверждается справкой из соответствующего образовательного учреждения.

Документы, подтверждающие отсутствие задолженности по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, либо заключение и (или) выполнение соглашения (соглашений) по ее погашению (всеми категориями граждан) и документы, подтверждающие сведения о доходах каждого члена семьи (либо отсутствие дохода) (**многодетными семьями**) представляются ежегодно до **1 декабря**.

По всем вопросам применения данного постановления обращаться в УСЗН в МО «Бабаюртовский район» по адресу с.Бабаюрт ул.Ленина 29 к специалистам или по телефону 8 87247 2-16-49.

О проведении оперативно-профилактической операции «Незаконный перевозчик»

Ситуация, связанная с обеспечением безопасности перевозки пассажиров на территории Республики Дагестан, остается сложной.

Повсеместно отмечаются многочисленные нарушения правил дорожного движения, превышения скоростного режима автотранспортом, занятым в сфере перевозки пассажиров, что приводит к резонансным дорожно-транспортным происшествиям с тяжкими последствиями.

Без должного внимания остаются автовокзалы, автостанции, а также конечные пункты маршрутных такси и прилегающие к ним территории, где самовольно оборудованы различного рода «диспетчерские пункты», кафе, торговые точки и т.д.

Совершению автоаварий с участием пассажирского транспорта способствует также не соблюдение их водителями установленных мер безопасности в части внесения изменений в конструкции автотранспорта (установка дополнительных сидений, газового оборудования и т.д.). Нередки случаи эксплуатации пассажирского автотранспорта с техническими неисправностями, нарушении

ями сроков эксплуатации, что создает угрозы безопасности перевозки пассажиров.

Продолжают иметь место факты оказания услуг по перевозке пассажиров без обязательной постановке на учет в налоговых органах, а также неуплаты налогов со стороны транспортных предприятий.

Выявляются случаи эксплуатации для перевозки пассажиров автотранспорта, находящегося в розыске, а также с измененными номерными агрегатами.

Имели место факты выявления в пассажиропотоке, перемещающемся на указанном виде транспорта, особенно занятого на внутриреспубликанских маршрутах, граждан, находящихся в розыске, провоза оружия, боеприпасов.

В целях снижения уровня аварийности на пассажирском транспорте, обеспечения соблюдения водителями указанных категорий транспортных средств Правил дорожного движения, иных регламентирующих законных и подзаконных актов, обеспечения безопасности, в том числе экономической, в сфере пассажирских перевозок,

а также стабилизации ситуации в данной сфере деятельности, **в период с 12 по 20 декабря 2016 года** на территории Бабаюртовского района проводится 2-й этап оперативно-профилактической операции «Незаконный перевозчик».

Основными задачами указанной операции являются:

- выявление и пресечение нарушений Правил дорожного движения и обеспечение безопасности перевозок пассажиров автотранспортом, принадлежащих физическим и юридическим лицам;

- устранение причин и условий, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского транспорта;

- выявление и пресечение фактов нарушения Правил дорожного движения и осуществления незаконных пассажирских перевозок, а также требований нормативных правовых актов в области обеспечения безопасности дорожного движения, связанных с эксплуатацией транспорта и перевозкой пассажиров;

- контроль за конструкцией и техническим состоянием пассажирского транспорта;

- контроль за выполнением установленных законодательством и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации требований к состоянию здоровья, уровню квалификации, режиму труда и отдыха водителей пассажирского транспорта;

- контроль за выполнением владельцами пассажирского транспорта установленных требований по организации перевозочного процесса, обеспечивающих безопасные условия его выполнения;

- декриминализация обстановки в сфере оказания транспортных услуг по перевозке пассажиров;

- привлечение внимания широких слоев населения, общественности, органов местного самоуправления к проблемам обеспечения безопасности пассажирских перевозок.

К.К.АЛИЕВ,

и.о. инспектора по пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по району.

Оперативно-профилактическая операция «Должник»

На территории района сотрудниками полиции отдела МВД России по Бабаюртовскому району в период с 19 по 28 декабря 2016 года, будет проводиться четвертый этап оперативно-профилактической операции, под наименованием «Должник».

Основными целями которого является:

- Проведение мероприятий, направленных на добровольное погашение гражданами задолженности по административным штрафам, наложенным сотрудниками полиции.

- Привлечение к административной ответственности по части 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (да-

лее КоАП РФ) лиц, не уплативших штраф в установленный законом срок.

Обращаем Ваше внимание, что административный штраф согласно действующему законодательству (ч. 1 ст. 32.2 КоАП РФ) должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности не позднее 60 (шестидесяти) суток со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении указанного срока соответствующие материалы направляются судебному приставу-исполнителю для принудительного

взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренным федеральным законом.

Кроме того, неуплата административного штрафа в срок, установленный законом, предусматривает административную ответственности по части 1 статьи 20.25 КоАП РФ и влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест сроком до 15 суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Уважаемые жители Бабаюртовского района, если у Вас имеется неопла-

ченный штраф за административное правонарушение, призываю Вас добровольно погасить имеющуюся задолженность и квитанцию об оплате штрафа предоставить в отдел МВД по Бабаюртовскому району.

По всем вопросам добровольной уплаты задолженностей по штрафным санкциям, наложенным должностными лицами органов внутренних дел, необходимо обращаться в отдел МВД РФ по Бабаюртовскому району.

Э.Ш.АБДУРАХМАНОВ,
инспектор по ПАЗ отдела МВД РФ по Бабаюртовскому району младший лейтенант полиции.

«НЕЛЕГАЛЬНЫЙ МИГРАНТ»

На территории Республики Дагестан в период с 12 декабря по 26 декабря проводится оперативно-профилактическое мероприятие под условным названием «Незаконный мигрант», направленного на противодействие незаконной миграции, привлечение к административной ответственности иностранных граждан, лиц без гражданства и руководителей хозяйствующих субъектов, определяющее условия въезда в страну и пребывания на ее территории, пресечение использования нелегальной рабочей силы.

Нелегальная миграция является одним из серьезных вызовов сегодняшнего

дня, а противодействие этому явлению стало одним из актуальных направлений работы миграционных и правоохранительных органов. Неурегулированный правовой статус прежде всего наносит ущерб самим мигрантам, приводя к тому, что мигранты стремятся минимизировать свои контакты с государственными структурами, оказываются не в состоянии защитить себя в отношениях с работодателями и посредниками при трудоустройстве и фактически становятся современными рабами.

Нелегальные мигранты стараются как можно меньше общаться с населением. В результате возникают национальные ан-

клавы, внутри которых часто встречаются криминальные, в том числе экстремистские проявления. В ответ следуют проявления ксенофобии среди населения, обостряются межэтнические противоречия и между самими россиянами.

Необходимость противодействия незаконной миграции обусловлена еще и тем, что это явление связано с такими опасными проявлениями противоправной деятельности, как терроризм, незаконный оборот оружия и наркотиков, рабство и торговля людьми. Конечно же, незаконные мигранты не платят налоги.

И в целях пресечения негативных фактов, связанных с незаконным пребыва-

нием иностранных граждан и лиц, без гражданства на территории РФ, незаконного использования гражданами РФ труда иностранных граждан, нарушения правил трудовой деятельности иностранных граждан на территории РФ направлена данное мероприятие, которое проводится во взаимодействии с органами местного самоуправления, ФСБ, полицией и другими заинтересованными службами.

Помощь население Бабаюртовского района в борьбе с таким проявлением эта огромная работа и прошу в случае обнаружения в Вашем населенном пункте «Нелегала» прошу сообщить по телефону доверия 887247-2-14-09.

МВД России проводит отбор абитуриентов

С марта 2017 года МВД по Республике Дагестан в лице отдела МВД России по Бабаюртовскому району проводит мероприятия по отбору абитуриентов для поступления в высшие учебные заведения МВД России. Зачисление в образовательные учреждения проводятся по результатам ЕГЭ. Требования к кандидатам для поступления соответствует требованиям к гражданам поступающим на службу в органы внутренних дел Российской Федерации. Так, согласно требованиям статьи 17 Федерального закона от 30 ноября 2011 года №342-ФЗ «О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», право на поступление на службу в органы внутренних дел имеют граждане

не моложе 18 лет независимо от пола, расы, национальности, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, владеющие государственным языком Российской Федерации, соответствующие квалификационным требованиям, установленным настоящим Федеральным законом, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять служебные обязанности сотрудника органов внутренних дел. Для поступления в образовательные организации высшего образования федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел для обучения по очной форме - 25 лет.

С 01 декабря 2016 года группа по работе с личным составом отдела МВД России по Бабаюртовскому району проводит прием заявок по очной форме обучения, проведение ознакомительной стажировки и предварительную проверку физической готовности. Рекомендуем всем желающим кандидатам сдавать четыре основных единых государственных экзамена по следующим предметам «русский язык», «история», «обществознание» и «математика». Это позволит в дальнейшем, по прибытию в ВУЗ, при необходимости, переводиться с одной специальности на другую. Более подробную информацию о правилах и требованиях к приему можно получить на официальных сайтах учебных заведений МВД России в сети интернет.

МВД по Республике Дагестан направ-

ляет на обучение в следующие высшие учебные заведения: Волгоградская академия МВД России, Краснодарский университет МВД России, Ростовский юридический институт МВД России, Воронежский институт МВД России, Нижегородская академия МВД России и Омская академия МВД России, во всех случаях срок обучения по очной форме составляет 5 лет. Срок обучения зачисляется в стаж. По завершению обучения выпускнику присваивается специальное звание «лейтенант полиции», и при возвращении назначается на вакантные должности.

Более подробную информацию можно получить в группе по работе с личным составом отдела МВД России по Бабаюртовскому району в рабочее время.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем всех ветеранов труда, тружеников тыла, жертв политических репрессий, а также участников боевых действий, родившихся в декабре

С 80 ЛЕТИЕМ

1. МАГОМЕДОВА Абдурахмана Гаджиевича из с. Бабаюрт
2. МОЛЛАЕВУ Марьян Габиевну из с. Геметюбе

С 75 ЛЕТИЕМ

1. ХАНМУРЗАЕВУ Гулистан Гаджимурзаевну из с. Бабаюрт
2. АБДУЛМАЖИДОВУ Атикат Ахмедхановну из с. Адильянгиюрт
3. ТАВАЕВУ Хадиджат Зиявовну из с. Адильянгиюрт

С 70 ЛЕТИЕМ

1. МОЛЛАЕВУ Зинаиду Рашитхановну из с. Адильянгиюрт
2. ШИХАЛИЕВУ Зухру Даудовну из с. Новая Коса

С 65 ЛЕТИЕМ

1. АТАЕВА Ахмед-Рашида Атаевича из с. Бабаюрт

Участников боевых действий

С 50-ЛЕТИЕМ

1. ГАДЖИЕВА Рамазана Хасбулаевича из с. Хамамаюрт

С 30-ЛЕТИЕМ

1. ДАВЛЕТМУРЗАЕВА Арслана Абдулманаповича из с. Хамамаюрт.

Поздравляем с днём рождения и всех остальных ветеранов, родившихся в декабре, желаем отличного здоровья, мира, благополучия, хорошего настроения в вашей семейной жизни.

Совет ветеранов района.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Администрация МО СП «село Новокаре» просит Вас опубликовать следующее информационное сообщение:

в течение месяца, со дня опубликования в газете «Бабаюртовские вести» от 10 ноября 2016 года № 48 и на сайте торги.gov.ru, о наличии земельных участков для сельскохозяйственного производства из состава земель сельскохозяйственного назначения МО «село Новокаре», расположенный в с. Новокаре:

1) с кадастровым номером 05:01:000135:173/10 площадью 76522 кв. м. - поступила одна заявка от Арсланханова Яхьягаджи Арсланхановича.

2) с кадастровым номером 05:01:000135:173/12 площадью 23338 кв. м. - поступила одна заявка от Магомедова Гусейна Никамагомедовича.

Комиссия по подготовке и проведению торгов по продаже, находящийся в муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков руководствуясь земельным законодательством Российской Федерации, **решила:**

предоставить в аренду сроком на 49 лет без проведения торгов в виду отсутствия других претендентов земельные участки для сельскохозяйственного производства из земель сельскохозяйственного назначения МО «село Новокаре», находящиеся по адресу: Республика Дагестан, Бабаюртовский район, с. Новокаре:

1) Арсланханову Яхьягаджи Арсланхановичу - земельный участок общей площадью 76522 кв. м., с кадастровым № 05:01:000135:173/10

2) Магомедову Гусейну Никамагомедовичу - земельный участок общей площадью 23338 кв. м., с кадастровым № 05:01:000135:173/12.

Администрация МО «село Хамамаюрт» Бабаюртовского района РД выставляет на аукцион земельный участок сельхоз. назначения сроком на 49 лет. Кадастровыми номерами 05:01:000058:0280 площадь 22,0003 га, Аукцион состоится 24.01.2017 г в здании СДК с. Хамамаюрт 10.30 минут.

Утерянные квитанции ЭГС Бабаюртовского района за техобслуживание ВДГО считать недействительными:

025799	043499	054265	054267	054270
025800	043500	054266	054269	075100
				075800

ЭГС Бабаюртовского района

Утерянный аттестат за А № 176192 выданный в 1994 году Герменчикской СОШ на имя Койлубиевой Гюльнары Мухтарпашаевны **считать недействительным.**

Учредитель:

муниципальное учреждение
муниципальное образование
"Бабаюртовский район" РД
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 51348

Главный редактор

Б.А. Вагабова
Зам. редактора Г.К. Аджиев
Адрес редакции и издателя:
368060, с. Бабаюрт,
ул. Дж. Алиева, 15
тел. редактора 2-15-88
e-mail: bab-vesti@mail.ru

Информация о результатах аукциона, проведенного администрацией муниципального района 06 декабря 2016 г. по продаже автомобиля, находящегося в муниципальной собственности

На основании Положения о порядке реализации автотранспортных средств, находящихся в муниципальной собственности МО «Бабаюртовский район», принятый Решением Собрания депутатов МО «Бабаюртовский район» от 19.06.2010 г. № 271-4РС, Решения Собрания депутатов муниципального района № 56-6РС от 04 марта 2016 года «Утверждение Реестра плана приватизации муниципальной собственности муниципального района «Бабаюртовский район» на 2015 год», распоряжения Главы администрации муниципального района «Бабаюртовский район» от 13.03.2016 года 133-р, а также протокола заседания аукционной комиссии по продаже муниципального имущества от 31.10.2016 г., состоялся аукцион по продаже автомобиля, находящегося в муниципальной собственности.

Лот №1. Автомобиль LADA-217030 (PRIORA), 2008 года выпуска, идентификационный номер (VIN) ХТА21703090174503.

Победителем стал **Абсаламов Рашидхан Абусалимович**, проживающий в сел. Бабаюрт.

ВНИМАНИЕ!!!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РЕСПУБЛИКИ!

МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

В настоящее время на территории Российской Федерации, в том числе и в Республике Дагестан сложилась неблагоприятная обстановка, связанная с увеличением количества потерпевших от рук мошенников, которые используют различные способы выманивания денежных средств у населения, в том числе с использованием средств мобильной связи, сети интернет, услуги «Мобильный банк», сайта «Авито», а также распространение вредоносного программного обеспечения.

Ни в каких случаях не сообщайте неизвестным лицам данные банковских карт и счетов, логин, пароль, контрольную информацию - кодовое слово, не перечисляйте денежные средства, тщательно перепроверьте информацию.

Не открывайте и не отвечайте на сообщения (SMS, MMS, Mail, WhatsApp, Viber, Telegram и т.п.) от неизвестных вам абонентов, установите антивирус.

При обнаружении Вами попыток несанкционированного доступа к банковской карте или в случае мотивированных опасений, незамедлительно сообщите об этом Банку по телефону, или обратитесь в офис.

В случае если Вы всё же стали жертвой мошенника как можно скорее обратитесь в ближайший отдел полиции.

ВНИМАНИЕ !!!

Нам шпионили и представившись сотрудником компании, Не поддавайтесь искушению о мгновенной прибыли.

сообщили о том, что Вы выиграл в лотерею, получил платеж по не сообщайте неизвестным лицам данные банковских карт и счетов.

страховке, на основании решения суда получил имущество, т.п. и для ПЕРЕПРОВЕРЬТЕ СВЕДЕНИЯ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ И ЛИЧНО ЯВИТЕСЬ

получения денег ему необходимо оплатить налог, заплатить за В ОФИС КОМПАНИИ

ВНИМАНИЕ!!!

Вам иод видом работника банка (СМС-сообщением, либо телефонным тонком) сообщается, что Рама карта заблокирована и необходимо сообщить номер и пароль банковской карты, либо набрать комбинацию цифр на банкомате для разблокировки.

ЭТО МОШЕННИКИ!

Сотрудники любого банка никогда не будут производить операции по разблокированию банковских карт по телефону, если действительно происходит технический сбой, просят клиента с паспортом подъехать в офис.

ОБРАТИТЕСЬ В БЛИЖАЙШЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ БАЙКА, НЕ СООБЩАЙТЕ ИИ КАКУЮ ИНФОРМАЦИЮ ПО ТЕЛЕФОНУ, НЕ ПРОИЗВОДИТЕ МАНИПУЛЯЦИИ ЧЕРЕЗ БАНКОМАТ ДАЖЕ ЕСЛИ ВАС УБЕЖДАЮТ ЧТО ОНИ ЯВЛЯЮТСЯ СОТРУДНИКАМИ БАНКА

ВНИМАНИЕ!!!

Вы увидели, либо подали объявление о продаже товара, оказании услуг, сдаче под наём квартиры, и т.п. Продавец или покупатель прост перевести на его карту задаток, сообщить номер банковской карты (счёта) и другие данные для перевода денег, подвести товар и но дороге пополнить счет абонентского номера

ЭТО МОШЕННИКИ!

Не производите оплату товара до его получения, не сообщайте никому данные банковских карт и счетов, не пополняйте счета неизвестных Вам абонентских номеров.

ПОСТАРАЙТЕСЬ ВСТРЕТИТЬСЯ ЛИЧНО, ТЩАТЕЛЬНО ПЕРЕПРОВЕРЬТЕ ИНФОРМАЦИЮ

ВНИМАНИЕ!!!

Вам звонят и представляясь сотрудником правоохранительных органов, либо должностным лицом, сообщают что ваш родственник попал к Д'П I, совершил преступление, находится в больнице и т.п., и ia пеги нужно внести залог, уплатить штраф, откупиться.

ЭТО МОШЕННИКИ!

Будьте бдительны, спокойны, не бойтесь запугиваний. Задавайте наводните вопросы о своих родственниках, которые якобы попали в беду. ОБЯЗАТЕЛЬНО СВЯЖИТЕСЬ С РОДСТВЕННИКАМИДО ТОГО, КАК ПЕРЕВОДИТЬ ДЕНЬГИ.

Просим переслать данное сообщение для информирования своим знакомым) В случае выявления электронных мошенничеств просим сообщить в Дежурную часть МВД по РД по тел: 99-45-00, ДЧ ОМВД России по Бабаюртовскому району, 8872472-14-09, 102.

ОУУПИПДН Абакаров Р.К.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА «БАБАЮРТОВСКИЕ ВЕСТИ» НА 1 ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА!

Через почту с доставкой на дом:

3 мес. - 152 руб.; 6 мес. - 303 руб.

Подписка с получением в редакции:

3 мес. - 90 руб.; 6 мес. - 180 руб.

Пенсионерам - 100 руб; студентам - 70 руб. на 6 мес.

Наш индекс: 51348

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведённых сведений.

Позиция редакции может не совпадать точкой зрения авторов, которые несут ответственность за достоверность предоставленных для публикации материалов.

Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по РД.

ПИ № ФС 05-0007 от 09.10.2008 г.

Вёрстка и дизайн Л.Темирболатовой.

Газета набрана, сверстана на компьютерной базе редакции р/г "Бабаюртовские вести".

Отпечатана в ООО "Дом печати"

РД, г.Махачкала, ул.Акушинского, 20 а

Время подписания в печать 18 00

фактическое - 18 10

Тираж 1000

Заказ № _____